
D.074772
1

Besluitenlijst Digitale Raadsvergadering
Datum 17-12-2020
Tijd 19:30 - 21:21
Locatie via Microsoft Teams
Voorzitter J.A. de Boer MSc
Aanwezigen S. van Alfen, Gemeentebelangen

A. Arends, Gemeentebelangen
Mw. M. Bettink-Pierik, CDA
D.J. Bult, Gemeentebelangen
Mw. N.H.A.F. van Doremalen, VVD
J. de Jonge, PvdD
W.T. van Laar, Gemeentebelangen
J.W. Lammers, Gemeentebelangen
C. de Lange, PCG
P.A. Molleman, Gemeentebelangen
Mw. I.P. Tetteroo-Baldinger, VVD
J.J. van Tuil, Gemeentebelangen, vanaf 20.41 uur
H.N. van Vierssen, VVD
A. Warmer, PvdA
A. Willemsen, PvdD
H. Zaaijer, PCG
Mw. A. van Zijl-Hoek, D66 
Mw. J.C.H. Zwart-van Kessel, fractie Zwart-van Kessel t/m agendapunt 3.
P.P. Moors, griffier

Afwezig m.k. Mevrouw N.A.W. van Dam, Mevrouw Van Dam
C. van de Bijl, PCG

Wethouder P.A.J.M. van den Hurk
Wethouders 
afwezig m.k.

K.A. Maier J.P. Neven en H.N.G. Wiendels

1 Opening

Besluit
De voorzitter opent de eerste digitale raadsvergadering van Buren.
Na een check in woord en beeld van de aanwezige raadsleden constateert de 
voorzitter dat mevrouw Van Dam en de heer Van de Bijl afwezig zijn. De heer Van Tuil 
voegt zich later bij de vergadering.

2 Vaststelling agenda raadsvergadering

Besluit
Vastgesteld.
De voorzitter stemt in met het afgeven van een stemverklaring door de PvdD bij de 
agendapunten 4.1 en 4.3.

Toelichting
De heer De Lange constateert ten aanzien van agendapunt 4.2 een enorme 
hoeveelheid aan rapporten die elkaar deels overlappen. Zijns inziens brengt dit 
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onnodige en ongewenste kosten met zich mee.
Wethouder Van den Hurk neemt hier kennis van.

De heer De Jonge verzoekt van de agendapunten 4.1 en 4.3 bespreekstukken te 
maken. Indien de raad dit verzoek niet honoreert, dan verzoekt hij een stemverklaring 
af te geven bij deze punten.

3 Mededelingen

Toelichting
De voorzitter deelt mee dat de geplande fysieke bijeenkomst met John Bijl over de 
vergaderstructuur/cultuur op 6 januari niet doorgaat en wordt doorgeschoven naar eind 
januari/begin februari.
Verder bericht hij dat bode Gerrit gisteren afscheid heeft genomen en van zijn pensioen 
gaat genieten. Namens de raad heeft hij hem een geschenk gegeven.
Tenslotte bedankt hij de raad voor de bloemen in verband met zijn benoeming in Den 
Helder.

Mevrouw Zwart-van Kessel geeft aan de raad op 10 november deelgenoot te hebben 
gemaakt van haar lastige dilemma. Zij deelt mee de moeilijke beslissing genomen te 
hebben om haar zetel over te dragen aan de VVD en te stoppen als fractielid. Zij 
bedankt de Burense kiezer die op haar gestemd heeft en betreurt de gang van zaken. 
Zij blijft actief in de VVD.
De voorzitter bedankt mevrouw Zwart-van Kessel voor haar inzet voor Buren. Ook de 
fractievoorzitters danken haar voor haar inzet en deskundigheid en respecteren haar 
keuze.

Mevrouw Zwart-van Kessel verlaat de vergadering.

4 A-STUKKEN (HAMERSTUKKEN)

4.1 Definitieve verklaring van geen bedenkingen, Ommeren, Ommerenwal 2

Besluit
1. In te stemmen met de reactie op de zienswijzen gericht tegen de ontwerp verklaring 
van geen bedenkingen zoals opgenomen in de ‘Nota zienswijzen verklaring van geen
bedenkingen’.
2. Een definitieve verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de aanpassing 
van de banen van de kleiduivenschietvereniging aan de Ommerenwal 2 te Ommeren.

In meerderheid conform besloten (met 2 stemmen tegen (PvdD) en 15 stemmen voor 
(Gemeentebelangen, VVD, PvdA, PCG, CDA en D66).

Toelichting
Stemverklaring PvdD.

4.2 Verklaring van geen bedenkingen, zorgmolen De Hoop (Voorstraat 44-46 
Lienden)

Besluit
1. In afwijking van het advies van de Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed een 
ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven voor de restauratie en 
herbestemming van Korenmolen de Hoop, Voorstraat 44-46 in Lienden ten behoeve 
van de onderstaande activiteiten:
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a. Bouwen, reconstructie van de molen;
b. Handelen in strijd met de regels ruimtelijke ordening;
c. Het wijzigen van een monument;
2. deze ontwerpverklaring als definitieve verklaring van geen bedenkingen aan te 
merken als hiertegen geen zienswijzen worden ingediend.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

4.3 Ontheffing woonplaatsvereiste wethouders Van den Hurk, Neven en Wiendels

Besluit
De raad voor te stellen:
1. De ontheffing van het vereiste van ingezetenschap volgens artikel 36a lid 2 van de 
Gemeentewet van de wethouders P.A.J.M. van den Hurk, J.P. Neven en H.N.G. 
Wiendels met ingang van 21 januari 2021 te verlengen tot 21 januari 2022.

In meerderheid conform besloten (met 2 stemmen tegen (PvdD) en 15 stemmen voor 
(Gemeentebelangen, VVD, PvdA, PCG, CDA en D66).

Toelichting
Stemverklaring PvdD.

5 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN)

5.1 Heffingsverordeningen 2021

Besluit
1. de volgende heffingsverordeningen en tarieventabellen vast te stellen:
- Verordening onroerende-zaakbelastingen 2021
- Verordening hondenbelasting 2021
- Verordening toeristenbelasting 2021
- Tarief toeristenbelasting 2022
- Verordening rioolheffing 2021
- Verordening lijkbezorgingsrechten 2021 met bijbehorende tarieventabel
- Verordening leges 2021 met bijbehorende tarieventabel;
2. geen nieuwe belasting in te voeren;
3. de hondenbelasting over een periode van 10 jaar af te schaffen.

Amendement PvdD: afschaffing hondenbelasting: in meerderheid verworpen (met 2 
stemmen voor (PvdD) en 16 stemmen tegen (Gemeentebelangen, CDA, VVD, PvdA, 
PCG en D66).

Amendement VVD: in meerderheid verworpen (met 4 stemmen voor (VVD en PvdA) en 
14 stemmen tegen (Gemeentebelangen, CDA, VVD, PCG en D66).

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Toelichting
Amendement VVD: vrijstelling toeristenbelasting arbeidsmigranten.
Amendement PvdD: afschaffing hondenbelasting.

Toezegging college: in december 2021 vindt aparte besluitvorming plaats over de 
diverse heffingsverordeningen.
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De heer Van Tuil voegt zich bij de vergadering.

Stemverklaring VVD: stemt in met heffingsverordeningen 2021 m.u.v. toeristen-
belasting.
Stemverklaring PvdD: stemt in met heffingsverordeningen 2021 m.u.v. honden-
belasting.

5.2 Nota Kostenverhaal

Besluit
1. De Nota Kostenverhaal vast te stellen.
2. De bestemmingsreserve ‘Omgevingsgerichte uitgaven en bovenplanse verevening’ 
in stand te houden, maar verdere specificatie in de bestedingsdoelen aan te brengen in 
lijn met de Nota Kostenverhaal.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Toelichting
Toezegging college: in februari/maart volgt het voorstel over de verordening 
parkeerfonds waarin de uitgangspunten voor publieke parkeerplaatsen worden 
meegenomen.

5.3 Aanwijzing griffier

Besluit
1. Mevrouw E. Weijenberg aan te wijzen als griffier van de gemeente Buren.
2. De aanwijzing gaat in op 10 februari 2021.
3. De aanwijzing eindigt van rechtswege met ingang van de datum waarop de 
uitoefening van de functie van griffier geen deel meer uitmaakt van de werkzaamheden 
van de desbetreffende ambtenaar.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Toelichting
Mevrouw Weijenberg stelt zich digitaal voor aan de raad.
De voorzitter feliciteert haar namens de raad en ziet uit naar een constructieve 
samenwerking.

6 Sluiting

De voorzitter dankt een ieder voor haar/zijn inbreng in dit bijzondere jaar, wenst 
iedereen fijne feestdagen en sluit de vergadering om 21.21 uur.

Vastgesteld in de gemeenteraad van 26 januari 2021

De griffier, De voorzitter,

P.P. Moors J.A. de Boer MSc


